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The word 'globalisation' is sometimes used to describe the 

trend towards a global economy and the way countries have 

developed closer interaction with each other, making it easier 

for companies and people to live, work, trade and travel 

overseas.From what you know, do you think this process has 

been generally good or bad for each of the following? (Please 

select one option on each row)

Glob_gen_a. United States's economy

Unweighted base 1150 132 198 201 165 454 523 627 230 227 439 254 56 536 558 485 353 20 26 140 126

Base: All American adults 1150 141 198 215 168 428 558 592 240 222 434 254 76 610 464 441 366 20 27 150 146

Very good 12% 14% 15% 11% 7% 11% 13% 10% 15% 9% 11% 12% 14% 10% 14% 16% 11% 24% 21% 6% 4%

Fairly good 29% 22% 32% 27% 34% 30% 31% 27% 32% 29% 27% 31% 25% 25% 36% 34% 31% 39% 27% 21% 16%

Neither good nor bad 20% 18% 22% 19% 19% 22% 21% 20% 17% 24% 22% 18% 28% 22% 17% 18% 22% 27% 12% 24% 22%

Fairly bad 16% 11% 9% 18% 17% 21% 16% 17% 15% 16% 17% 17% 8% 18% 16% 15% 20% 3% 20% 15% 13%

Very bad 9% 9% 7% 7% 13% 10% 10% 9% 8% 12% 10% 7% 8% 10% 9% 8% 9% 7% 10% 9% 12%

Don't know 13% 25% 16% 18% 10% 7% 9% 17% 13% 11% 14% 15% 16% 16% 10% 8% 7% - 9% 27% 32%

Net: Good 41% 36% 46% 38% 41% 41% 44% 37% 47% 38% 38% 43% 40% 35% 49% 50% 42% 63% 48% 27% 21%

Net: Bad 26% 21% 16% 25% 30% 31% 26% 25% 23% 27% 27% 25% 16% 28% 25% 24% 30% 10% 30% 23% 25%

Glob_gen_b. Your local area's economy

Unweighted base 1150 132 198 201 165 454 523 627 230 227 439 254 56 536 558 485 353 20 26 140 126

Base: All American adults 1150 141 198 215 168 428 558 592 240 222 434 254 76 610 464 441 366 20 27 150 146

Very good 10% 12% 14% 11% 7% 9% 11% 9% 13% 11% 8% 11% 12% 8% 12% 14% 10% 5% 9% 7% 3%

Fairly good 28% 24% 27% 28% 29% 30% 32% 24% 32% 25% 26% 31% 30% 25% 32% 34% 28% 47% 20% 16% 21%

Neither good nor bad 28% 19% 27% 21% 25% 36% 28% 28% 25% 29% 33% 22% 22% 29% 28% 27% 31% 28% 23% 27% 24%

Fairly bad 13% 8% 12% 13% 18% 12% 13% 13% 9% 13% 14% 13% 13% 13% 12% 9% 16% 21% 26% 11% 12%

Very bad 7% 9% 5% 7% 10% 6% 7% 7% 7% 8% 7% 6% 7% 8% 5% 5% 7% - 11% 12% 8%

Don't know 14% 28% 16% 20% 12% 7% 9% 19% 13% 15% 12% 18% 15% 17% 11% 10% 8% - 11% 27% 32%

Net: Good 38% 36% 40% 39% 36% 39% 43% 34% 46% 35% 34% 42% 42% 33% 44% 49% 38% 52% 29% 23% 24%

Net: Bad 20% 17% 17% 20% 28% 18% 19% 20% 16% 21% 21% 19% 21% 21% 17% 14% 23% 21% 37% 23% 21%

Glob_gen_c. Your own standard of living

Unweighted base 1150 132 198 201 165 454 523 627 230 227 439 254 56 536 558 485 353 20 26 140 126

Base: All American adults 1150 141 198 215 168 428 558 592 240 222 434 254 76 610 464 441 366 20 27 150 146

Very good 12% 13% 15% 12% 11% 10% 11% 12% 17% 10% 10% 12% 17% 10% 14% 15% 11% 14% 15% 8% 9%

Fairly good 28% 25% 30% 28% 32% 28% 30% 27% 30% 27% 27% 30% 34% 26% 30% 34% 26% 42% 14% 23% 24%

Neither good nor bad 34% 25% 31% 28% 36% 42% 36% 33% 34% 35% 37% 30% 20% 35% 35% 35% 38% 36% 35% 31% 25%

Fairly bad 9% 6% 5% 8% 8% 13% 9% 9% 3% 13% 10% 10% 10% 11% 7% 5% 15% 8% 14% 6% 10%

Very bad 4% 6% 6% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 3% 4% - 18% 5% 7%

Don't know 12% 25% 13% 18% 8% 6% 9% 15% 12% 10% 12% 14% 13% 13% 10% 8% 6% - 3% 27% 26%

Net: Good 40% 39% 45% 40% 43% 37% 41% 39% 47% 37% 37% 42% 51% 36% 44% 48% 37% 56% 30% 31% 32%

Net: Bad 14% 12% 11% 13% 13% 15% 14% 13% 8% 18% 14% 14% 16% 15% 11% 8% 19% 8% 32% 11% 16%

Glob_gen_d. The level of crime in United States

Unweighted base 1150 132 198 201 165 454 523 627 230 227 439 254 56 536 558 485 353 20 26 140 126

Base: All American adults 1150 141 198 215 168 428 558 592 240 222 434 254 76 610 464 441 366 20 27 150 146

Very good 5% 9% 11% 6% 5% 2% 6% 5% 8% 6% 3% 8% 16% 5% 5% 7% 5% 15% 11% 3% 2%

Fairly good 10% 13% 16% 10% 8% 8% 12% 8% 14% 10% 9% 9% 17% 9% 11% 11% 11% 20% 19% 6% 6%

Neither good nor bad 30% 23% 32% 32% 31% 31% 33% 28% 26% 29% 33% 31% 20% 27% 37% 41% 21% 37% 18% 28% 26%

Fairly bad 24% 19% 14% 21% 27% 30% 26% 22% 23% 28% 23% 22% 13% 25% 23% 19% 32% 15% 26% 23% 18%

Very bad 14% 8% 9% 11% 18% 20% 12% 16% 14% 14% 17% 10% 12% 18% 10% 8% 21% 3% 12% 12% 19%

Don't know 16% 29% 19% 20% 11% 10% 11% 21% 15% 14% 14% 20% 23% 16% 14% 13% 9% 9% 13% 28% 30%

Net: Good 16% 21% 27% 16% 13% 10% 19% 13% 21% 15% 12% 17% 32% 13% 16% 19% 16% 36% 30% 9% 8%

Net: Bad 38% 26% 22% 32% 45% 50% 38% 38% 37% 42% 40% 32% 24% 44% 33% 27% 54% 18% 38% 35% 37%

Glob_gen_e. The cultural life of United States

Unweighted base 1150 132 198 201 165 454 523 627 230 227 439 254 56 536 558 485 353 20 26 140 126

Base: All American adults 1150 141 198 215 168 428 558 592 240 222 434 254 76 610 464 441 366 20 27 150 146

Very good 14% 17% 16% 15% 15% 11% 13% 15% 18% 12% 11% 17% 25% 11% 17% 23% 8% 15% 14% 8% 7%

Fairly good 25% 21% 24% 22% 27% 28% 27% 24% 26% 29% 23% 26% 18% 24% 29% 32% 24% 20% 14% 20% 17%

Neither good nor bad 26% 18% 31% 22% 29% 28% 27% 26% 26% 25% 29% 23% 31% 27% 24% 24% 27% 52% 20% 29% 26%

Fairly bad 14% 12% 9% 12% 13% 18% 15% 12% 14% 14% 16% 9% 6% 14% 14% 8% 22% 5% 32% 9% 11%

Very bad 7% 7% 5% 8% 8% 8% 8% 7% 3% 7% 8% 10% 5% 9% 6% 4% 11% 8% 13% 6% 7%

Don't know 13% 25% 14% 20% 10% 7% 9% 17% 13% 12% 13% 15% 15% 15% 11% 8% 8% - 7% 27% 32%

Net: Good 39% 38% 41% 38% 41% 39% 40% 38% 44% 41% 34% 43% 43% 35% 45% 55% 32% 35% 27% 29% 24%

Net: Bad 21% 18% 14% 20% 20% 26% 23% 19% 18% 22% 24% 19% 11% 23% 20% 13% 33% 13% 46% 16% 18%

Glob_gen_f. The environment

Unweighted base 1150 132 198 201 165 454 523 627 230 227 439 254 56 536 558 485 353 20 26 140 126

Base: All American adults 1150 141 198 215 168 428 558 592 240 222 434 254 76 610 464 441 366 20 27 150 146

Very good 9% 10% 16% 8% 5% 6% 9% 8% 9% 8% 8% 10% 21% 7% 9% 10% 8% 12% 14% 6% 6%

Fairly good 18% 17% 21% 17% 24% 16% 19% 17% 22% 19% 16% 19% 25% 15% 21% 19% 23% 34% 11% 8% 14%

Neither good nor bad 25% 17% 21% 18% 23% 34% 25% 25% 24% 22% 30% 21% 13% 27% 24% 20% 35% 28% 20% 24% 17%

Fairly bad 21% 19% 19% 26% 21% 22% 25% 18% 21% 27% 21% 18% 20% 21% 23% 27% 15% 22% 28% 17% 22%

Very bad 12% 14% 8% 12% 14% 12% 11% 13% 12% 12% 12% 12% 6% 13% 12% 13% 8% - 25% 19% 11%

Don't know 15% 23% 15% 19% 12% 10% 10% 19% 13% 13% 13% 19% 16% 17% 11% 11% 10% 4% 3% 26% 29%

Net: Good 27% 28% 37% 25% 29% 22% 28% 26% 30% 27% 24% 30% 46% 22% 30% 29% 31% 46% 25% 14% 20%

Net: Bad 33% 32% 27% 38% 36% 34% 36% 31% 33% 38% 33% 30% 26% 33% 35% 40% 23% 22% 52% 37% 34%

Total

Who will you vote for in the Presidential election in November?Age Gender Region Education level
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